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OBSERVACIONES IMPORTANTES: El alumno debera responder a todas las cuestiones

de una de las opciones A o B. No esta permitido utilizar calculadoras programables ni que
realicen calculo simbélico, integrales o graficas.

OPCION A: No es necesario responder a las cuestiones en el mismo orden en que

estan enunciadas. Antes bien, se recomienda al alumno que empiece por aquellas
cuestiones que le resulten mas sencillas.

CUESTION A.1: Considere la matriz A = ( ';2 _[2 )

a) [1 p.] Compruebe que la matriz A es regular (o invertible) y calcule su inversa.

b) [1,5 p.] Determine la matriz X que cumple la ecuacion AX = A+A’, donde A es
la matriz traspuesta de A.

CUESTION A.2: Calcule los siguientes limites:

a) [1p] lim (Ve +2- Ve -2)

b) [1p. !f_'_‘}, ln[cosx:-scn.r}.

CUESTION A.3:

a) [1 p.] Calcule la siguiente integral indefinida / senxe™ " dx,

b) [0,5 p.] Determine el area del recinto limitado por el eje OX, las rectas verticales
v=0yx=mx/2, vylagrafica de la funcion f(x) = senxe™*.

CUESTION A.4: Considere las rectas r y s dadas por la siguientes ecuaciones:

. { r—y+32

- _X=5
X+3y+85z = i

2
a) [1,25 p.] Compruebe que ambas rectas son paralelas.

b) [1,25 p.] Determine la ecuacion (en cualquiera de sus formas) del plano que con-
tiene a ambas rectas.
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CUESTION A.5: En una clase hay 40 estudiantes, de los cuales 25 son chicz
son chicos. Ademas, 30 estudiantes han aprobado las matematicas,

son chicos.
a) Elegido un estudiante al azar, se pide:
a.1) [0,5 p.] ;Cuél es la probabilidad de que no hay:
a.2) [0,5 p.] ;Cual es la probabilidad de que sea chica
maticas?
b) [0,5 p.] Si se elige un estudiante que ha aprobado |
probabilidad de que sea una chica?




OPCION B: No es necesario responder a las cuestiones en el mismo orden en que
estan enunciadas. Antes bien, se recomienda al alumno que empiece por aquellas
cuestiones que le resulten mas sencillas.

CUESTION B.1: Considere el siguiente sistema de ecuaciones homogeéneo en funcion del
parametro a:

x + ¥ + az 0

{ax-f— ¥y + az 0
2x + (a—-1)y + @z 0

a) [1,25 p.] Determine los valores del parametro a para los que el sistema tiene
Unicamente la solucién trivial (0.0.0).

b) [1,25 p.] Si es posible, resuélvalo para el valor del parametro a = 2.
CUESTION B.2: Considere la funcion f(x) = x+/I8 —x2 con —4 < x < 4.

a) [1 p.] Calcule la derivada de f(x) y determine sus puntos criticos.
b) [1 p.] Justifique si la funcion f(x) tiene algin maximo o minimo.

CUESTION B.3:

a) [1 p.] Calcule la siguiente integral indefinida / x Inxdx.

b) [0,5 p.] Determine la primitiva de la funcion f(x) = xInx que pasa por el punto de
coordenadas (1,0).

CUESTION B.4: Considere los puntos P = (1,1.3) y 0 = (1,5,0) y la recta r dada por la
ecuacion:

ol 2x—y—12z =3
i —x+y 4

a) [0,5 p.] Compruebe que el punto P no esta en la recta r y que el punto O si lo
esta.

b) [1,25 p.] Determine el punto R de la recta r tal que el triangulo POR sea un trian-
gulo rectangulo en P (es decir, con angulo recto en el vértice P).

c) [0,75 p.] Calcule el area de dicho triangulo POR.

CUESTION B.5: Realizada una encuesta entre los habitantes de una ciudad, se ha llegado
a la conclusion de que el 40% de sus habitantes lee habitualmente el periédico local,
el 30 % lee revistas del corazon y el 20 % lee ambos tipos de publicaciones. Elegido un
habitante al azar, se pide: .

a) [0,5 p.] (Cuadl es la probabilidad de que lea al menos alguno de los dos tipos de
publicaciones? r g RN

b) [0,5 p.] ¢Cuél es la probabilidad de que no lea ninguno de los dos tipos de publi-
caciones? : o

c) [0,5 p.] ;Cual es la probabilidad de que lea solo revistas del corz
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